

## 中央纪委印发通知要求持之以恒正风肃纪

# 确保 2020年元旦春节风清气正

新华社北京12月27日电(记者朱基钗)中共中央纪委近日印发《关于持之以恒正风肃纪确保2020年元旦春节风清气正的通知》,要求压实政治责任,强化监督执纪执法,持之以恒正风肃纪,营造风清气正节日氛围。

通知指出,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,做好元旦春节期间正风肃纪工作,对于以优良作风促进全面小康、维护好人民群众切身利益至关重要。各级纪检监察机关要切实提高政治站位和政治觉悟,认真履行协助职责和监督责任,通过调研、约谈、提出建议等方式,推动各

级党组织及其“一把手”履行主体责任,把落实中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发的《关于做好2020年元旦春节期间有关工作的通知》部署的各项任务特别是持之以恒正风肃纪的要求纳入日程安排,及时作出部署,严明纪律要求,确保压力传导到底、责任落实到位、工作务实有效,让人民群众感受到党中央的关心和温暖。

通知强调,要坚持严字当头,突出问题导向,以严明的纪律筑牢纠治节日“四风”坚固“后墙”。把整治形式主义、官僚主义纳入巡视巡察、监督检查、审查调查等工作重点。严查享乐、奢靡问题,对顶风违纪问题

要深挖细查、优先处置,对隐形变异问题要密切关注、及时甄别,对典型问题要深入分析、通报曝光,做到标准不降、力度不减,坚决防止反弹回潮。

通知要求,坚持纠“四风”和树新风并举,增进党员干部自觉自律。加强宣传引导,发挥正反两方面典型教育作用,着力破除特权思想和歪风陋习,大力弘扬公私分明、亲清分开、为民务实、尚俭戒奢等新风正气,树立正确导向。

通知公布了举报电话:12388和举报网站:www.12388.gov.cn,并表示公众也可使用中央纪委国家监委网站手机客户端和微信公众号举报“四风”问题。

## 无偿献血



12月27日,浙江省慈溪市钱海军志愿服务中心组织发动志愿者们积极参与无偿献血,50余名志愿者踊跃参加无偿献血。慈溪市献血办负责人表示,此次活动将有助于补充血库新鲜血液,缓解新年放假期间临床用血紧张。  
新华社记者 徐昱 摄

## 爱心义卖



昨日,浙江省湖州市长兴县李家巷小学举办“迎新年”校园爱心义卖活动。义卖活动以“爱心满校园 真情暖人心”为主题,学生们把自己的图书、玩具等捐赠出来进行爱心义卖,并将所得善款用于资助贫困学生。图为义卖现场。  
新华社记者 徐昱 摄

## 绿植走俏



新年临近,河北省故城县绿植进入旺销阶段,不少市民前往绿植市场,选购室内观赏花卉、绿色植物等,为节日增添喜庆氛围。目前,该县有大小绿植市场30余家,每年可为周边群众供应绿植30万株,并远销北京、天津、石家庄等市场。图为顾客在挑选仙客来。  
新华社记者 李晓果 摄



## C919 大型客机 106架机首飞成功

12月27日,俗称“大飞机公司”的中国商用飞机有限责任公司(中国商飞)发布消息说,C919大型客机第六架试飞飞机——106架机当天在上海顺利完成首次飞行任务。至此,C919大型客机6架试飞飞机已全部投入试飞工作,中国大型客机项目正式进入“6机4地”大强度试飞阶段。  
王脊梁 摄

## 全国铁路30日起调图 10余高铁新线亮相

新华社北京12月27日电(记者樊曦)今年年底前,10余高铁新线陆续亮相。记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,12月30日零时起,全国铁路将实施新的列车运行图。调图后,全国铁路增开旅客列车263.5对,达到4816.5对,铁路运输能力显著提升。

国铁集团相关部门负责人介绍,此次调图是铁路部门基于年底铁路新线相继开通运营带来的运力资源变化,更好适应人民群众日益增长的美好旅行生活需要,深化运输供给侧结构性改革的重要举措。  
年底前,10余条高铁新线开

通运营,铁路运能大幅提升。调图后,铁路部门将在多条新线安排动车组开行。其中,北京至张家口高铁、张家口至大同高铁、张呼高铁张家口至乌兰察布段和崇礼铁路,开通初期安排动车组列车日常线39对、高峰线3对,北京至呼和浩特、大同首开动车组列车,运行时间大幅压缩;在京港高铁商丘至合肥段、郑州至阜阳高铁,安排动车组列车日常线78对、周末线6对、高峰线11对,郑州、石家庄、西安、兰州等中原、华北、西北城市至合肥、南京、上海、杭州等长三角城市通达性进一步增强;在日兰高铁日照至曲阜段,安排动车组列车日常线16对、周末

线3对、高峰线5对。  
此外,调图后,铁路部门将新增9对动车组卧铺列车,包括杭州至青岛间的直达动卧列车,北京至南昌、三明、深圳、厦门、井冈山、福州等城市间动卧列车和井冈山至南昌间动卧列车等,让旅客享受比普通列车更为舒适的乘车环境,提升乘坐体验。  
此外,为满足旅客出行需求,进一步提高运输效率,铁路部门对北京、天津、哈尔滨、沈阳、济南、青岛、杭州、广州、深圳、贵阳等多个城市的部分旅客列车始发、终到、经停车站进行优化调整,均衡枢纽内各客运站作业能力,进一步方便旅客出行。